MS-252RT25 Ky FE—H—H 3 KOSHIN

* ERERIE 1 BICERLTVAEHTY., AUBTRSYEHEA

BB MS252RT25-AAA-0 (045871503) * RRMEEIIBE—EHL Y OBEENEEETT
No. | #mIa—R m R & &%k wmow - M HE B fi& =z

1| 045846501 | MS-252 fRils7 (A993 1 1,750 N

2| 045260703 | MS-252 i V7 Ak 1 3,850

3| 045261201 | MS-252 b akvAyh 1| SUS 1,750 N

4| 045130001 | KV-ER 7'y¥¢- 1| FCD 5,400

5| 045264701 | MS-252 7" yy¢=h'4h 1 400 N

6| 045127601 | MS-400 £ Abviq-N 1 100 N

7| 045127702 | MS-400 t*Ab/A 4} 1 100 N

8| 045130101 | MS-400 B&/kF 5 FE 1] Sus 250 N

9| 045265001 | MS-252 WK Fh5- 1| sus 300 N
10 | 045264901 | MS-252 BR7kFAbyN - 1| sus 150 N
11| 045264802 | MS-252 #{I=Ih A 1| FKM 1,000 N
12 | 045133102 | MS-400 t"Abvo-I B 1| FKM 2,650 N
13| 045137401 | OVYy¥ 1| & 26 X ¢ 2FKM 150 N
14 | 045148402 | MS-400 #{I=I C 1| NBR 450 N
15| 045268601 | AFEIATEH I 1] M5 X 50 SUS 100 N
16 | 045269201 | NiES 1] ¢5 SUS 100 N
17 | 045269101 | FEES 2| &5 SUS 100 N
18 | 045268901 | 3 FmtAA+FIRNfFEFN NG 3 | M5 X 16 SUS 100 N
19 | 045150701 | O Y% 1 | P5FR 100 N
20 | 045271101 | MS-252 7°yo¢=h' 4} $vy7° 1| PVC 250 N
21| 045260805 | MS-252 t°Akv4-2 1 1,450
22 | 045266901 | MS-252 YY74 N {7 1| sus 3,600
23| 889857022 | P22 OUyy 1 | P22FKM 100 N
24 | 045282801 | OYv¥ 1] P21 FKM(889857021 A ) 100 N
25| 889857906 | OYy4 1| P255 FKM 100 N
26 | 045261101 | MS-252 N7 #l4 - 1 550 N
27 | 045265201 | MS-252 IR AN N7 & % 1| SUS 550 N
28 | 045265301 | MS-252 BRAN 7 1| sus 200 N
29 | 045265401 | MS-252 N7 A7 Uy 1| sus 100 N
30 | 045260901 | MS-252 A 4N AAfk 1 800

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.



MS-252RT25 R T E—9—0 =

KOSHIN

i
J

'~

=

* ERERIE 1 BICERLTVAEHTY., AUBTRSYEHEA

% MS252RT25-AAA-0 (045871503) * RRMEEIIBE—EHL Y OBEENEEETT
No. | BB&mI—R m R & &% woOg & Bl & =z
31| 045261401 | MS-252 FA%EER7 V) 215 1| sus 300 N
32 | 045265502 | MS-252 EHEER 1| sus 350 N
33 | 045271202 | MS-252 £k $EE 1| SUS 650 N
34 | 045267302 | MS-252 FEHREERT V) 1] SUS 100 N
35| 045261001 | MS-252 sAE/7 1 300
36 | 045268701 | AENfFEK I 1| M5 X 40 SUS 100 N
37 | 045283001 | OYys 1 | SENBR 100 N
38 | 045283101 | OYys 1 | ST4NBR 100 N
39 | 827305005 | RfEtyh 8 | M5 SUS 100 N
40 | 889857901 | P10A O Yy 1 | P10AFKM 100 N
41| 045271001 | 3 gbhA+FIRfHEFN N 4 | M5 X 25 SUS 100 N
42 | 045268801 | 3 SEARNAINATER I 4 | M6 X 55 SUS 200 N
100 | 045846403 | MS-252 £-4-43 1 16,500
045292901 | MS-252 A{yFhn - 1 200 | ¥-4-H3NER N
045292801 | MS-252 2{yF 1 550 | ¥-4-43NERG N
045293001 | MS-252 7°V-fi- (8A) 1 550 | £-9-03NER & N
045293101 | MS-252 N'{yb777° 1 200 | t-4-93NERER N
045293201 | MS-252 EiRI-M 1 750 | T-4-93NERER
101 | 045846604 | MS-252 &'77°43 1 10,600 | 42 f&<
045269901 | MS-252 KOSHIN 77 Jb 1 350 N
045276401 | MS-252RT25-AAA-0 §41k 1 250 N
045270201 | MS-252 SW- 7" b—h-37" ) 1 100 N
045270301 | MS-252 FEN I 1 100 N
045270401 | MS-252 E&EXHEIN 1 100 N
045263401 | MS-252 SRE/7 fIERDIN W 1 250 N
045276702 | MS-252RT25 HX:# 1 650 N

OEMEZAREBRORTIIToTEY E A,

OEBRFERKEETIEPHYET. DRFMEICHERISENTEY A,

OFBIBEHEBPPYET.



MS-252RT25 9 V9% v 1) — KOSHIN

* ERERIE 1 BICERLTVAEHTY., AUBTRSYEHEA

A MS-252RT25-AAA-0 (045871503) &> o F+ U — * BRI HE—EHE Y OBRENSEETT
No. | #mIa—R m R & &% RO - M B B fi& =z
43 | 045842002 | MS-251C Bt iH#-253 20m 1| PVC & 6 X 20m 5,800 | DP-141(4971770-102569)
44 | 045094902 | MS-250 44/3zy7 WV y$y A 1| PVC 100 N
45| 045095001 | MS-250 45/3zy7 W\ y$y B 1| PVC 100 N
46 | 045250002 | MS-ER25T tv¥ iy - 1| ADC 1,250
47 | 857639040 | YI-7'Jyyt- 1 150 N
48 | 045136601 | MS-400R AV} b 1 300
49 | 045145502 | MS-400R h3-N{7° 1 | snhryi 300 N
50 | 045135002 | MS-400R #-Y-MAHR707 b 1| ADC 3,700
51| 045135102 | MS-400R #-RY-IMAIRY7 1| ADC 4,000
52 | 045147401 | MS-400R Y- 47" (%8) 2| AL 400
53 | 045106101 | MS-250 IYREL 1| 8590° #ivWISO 2,850 N
54 | 045150502 | MS-400R IVb N {7 1| 1zsmpv 2,500 N
55| 707805049 | NiEESHIA+ZFEINATIN NG 12 | M5 X 20SUS 100 N
56 | 735705101 | AAKIEEFFEE 3 | M6 X 18SUS 100 N
57 | 703905134 | +ZE7AFhIANGY 1| M8 X 45SUS 150 N
58 | 846205008 | FEESL 1] ¢ 8SUS 100 N
59 | 827405008 | 7Nffyb 1| M8 SUS 100 N
60 | 045700601 | MS-252RT25 B%A#-R53 1] 07M K& Bt 1,100
61| 045109401 | MS-250 W&k A#-AN y$y 1 100 N
62 | 045180301 | MS-251 Abb=F-1)s ( Ay¥afit) 1 1,600
63 | 045185902 | MS-251 % 1t UnVH 1| sus 300 N
64 | 045831602 | MS-251RT25 Sx7Ki-2 1] 25M X 1/3 150
65| 045821003 | MS-400R Y-liEiEh-203 1| ¢ 85X 0.35m 3,850
66 | 045835704 | MS-251 y3-p/A W3 1| G1/4 54CM B R #EEfT 7,000 | DP-152(4971770-106154)
67 | 045204101 | MS-251 BE#R¥vy7" (0452140 38 ) 1 | C36010458315,8357 F§ 550 N
68 | 045205901 | MS-251 m&#x (0452138 i@ ) 1] SUS & 12 300 N
69 | 045204201 | MS-251 BEHRN v+ (0452142 38 ) 1 | NBR 0458315,8357 F§ 100 N
70 | 045222201 | MS-251 1Y 4 Yy7 (JX MERERRY ) 1] 2 550
71| 045197102 | MS-251RT25 25L 474 1 15,400
72| 045152101 | TK-50N FUvdey7 N vy 1 200 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.



MS-252RT25 9 V0% v |) — KOSHIN

* ERERIE 1 BICERLTVAEHTY., AUBTRSYEHEA

K4 MS-252RT25-AAA-0 (045871503) ¥ o F v 1) — * ERERIEBE—EHE Y OBEE NES@HETT

No. | #mIa—R m R & &%k =% B B fi& =z
73 | 045166601 | TK-50N bV 44y7’ 1| b— - N
73 | 045166602 | TK-50N b Vv44y7° 1| AL 100 N
73 | 045295201 | ES-10 M 4vy7 118 100 N
74 | 045832202 | MS-4 §9%vy7 )3 1 1,750
75| 045013403 | MS-4 4794vy7 1| PP - | sITIREE
76 | 045078401 | RM-10 7'Y-4-Akvy" 1 100 N
77 | 040048002 | HS Ahy-7- 1 | PP (040025402 [& ) 100 N
78 | 045014003 | KK-18X 4v9%vy7 N y4y 1 | NBR 400 N
79 | 045199002 | MS-251RT25 4741 hN v4y 1 400
80 | 045162802 | TK-50N Ab=+-4Yy7° 1 650
81| 045093304 | KK-18X Abb=F- 1| PE 1,200
82 | 045830403 | MS-251RT25 7V-h43 A 1 7,900
83 | 045830506 | MS-251RT25 7V-h/3B 1 8,300
84 | 045831303 | MS-251RT25 N/h )3 1 4,200
85 | 045198903 | MS-251RT25 7V-h C 2 1,000
86 | 045817802 | #4% 2| ¢ 210 2,750
87 | 045284201 | ¢ 20 Jyyv 2 | 20X 37T=3 100 N
88 | 847302087 | Zt'y 2| 4x%x35 100 N
89 | 063020501 | T4 2 250
90 | 045239101 | MS-251RT25 HE#IN (7't 2 100 N
91| 045191901 | MS-251RT25 AN htvy7” PZ-8 2 150 N
92 | 743120058 | MAMFENREESIEASNEE I 4 | M8 X 65SWRM 150 N
93 | 045199101 | MS-251RT25 N {7 $¢y7 2 100 N
94 | 734620043 | NIEELIRANAINATE M 8 | M6 X 10SWRM 100 N
95 | 045197301 | MS-251RT25 /7'# b 2 300
96 | 743119045 | MAMNFEN FESHRANAEE I 2 | M8 X 20SWRM 100 N
97 | 827419008 | ~NfFyh 6 | M8 SWRM 100 N
98 | 045213602 | MS-E2R25T #'-ha1ys G(PF)1/4 1 | 045078501 [F 1,250 N
99 | 045335902 | MS-25RT25 #-Ax7 Yv4" 1| SUS 500 N

100 | 045205301 | =HIZAVN 9$/999v- 1| NBR 100 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.



MS-252RT25 9 V0% v |) — KOSHIN

* ERERIE 1 BICERLTVAEHTY., AUBTRSYEHEA

B MS-252RT25-AAA-0 (045871503) ¥ o F v 1) — % RS AR —EH 7 U OBEE NS TT
No. | EBmI— K = - {15 How - o H Bl i =
101 | 045847401 MS-251 /A MAYR L 43 1 1,100
102 | 045203901 oy 2| ¢ 185X ¢ 063 100 N
103 | 045711701 | y3-MAMAHRF—HE 1 1,100
104 | 045702306 | MS-251RT25 -2Y-I43B 1 17,600

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.



